



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



收废品的男子晕倒在轿车前 女车主一边打120 一边拿着纸巾下了车

她俯身擦拭了晕倒男子口中的白沫和呕吐物
在场市民都说“这个女车主真好”



救护车来了,好心的女车主一直看着昏迷的男子清醒。

林山寨办事处巡防队吴俊成来电:工人路颍河路口,一个30多岁收废品的男子突发急症,口吐白沫晕倒在了一辆黑色桑塔纳轿车前。车内的女子一边打120,一边拿出纸巾下车照看这名男子。 记者 汪永森 文/图

男子突发急症街头晕倒

昨天下午3点半,工人路与颍河路交叉口东南角,一名30多岁的男子突发急症,口吐白沫、浑身抽搐。

男子倒在了工人路机动车道上,身边正停着一辆黑色桑塔纳2000轿车,他歪斜着躺在这一

辆车右前侧。

男子身边驶过的车辆没有停下,而他距离桑塔纳车轮不到两米,车内交谈的两人并未察觉。

几名热心市民见状,聚拢过来查看着,有人开始喊他起来,桑塔纳的车门也打开了。

女车主施援手

女车主上前查看男子的症状,又从车内拿出纸巾,俯身擦拭起男子口鼻处的白沫和呕吐物。“白沫容易堵塞呼吸道,肯定是得了急病,得赶紧抢救。”

这名女车主一边说一边拨打了120,林山寨办事处的巡防队员搀扶起这名男子。

围观的市民都说,看见人晕倒在自己车跟前,好多人都怕是讹人呢,谁敢管啊。看人家这

个女车主,人真好。

男子这时候稍稍清醒,巡防队员郭振安了解到,男子姓关,驻马店人,在郑州市内收废品。

男子的一名老乡很快赶到了现场,他说老关并没有癫痫病,此前也没出现过突然晕倒的情况。

随后赶来的120医护人员认为,男子身体虚弱,需要做进一步的检查治疗。

巴奴火锅
BANU HOTPOT
本色本味

文化路店:61005777
经七路店:63615777
东明路店:66353377

谢谢读者吴俊成提供新闻线索,请来晚报领取50元稿费。
见报后一周内领奖有效

这是个伟大的母亲,为了患血液病的儿子 她5年献血近2万毫升 “为了孩子,搭上命我也心甘情愿”

因为有一个患有再生障碍性贫血的儿子,为了让自己的孩子和其他病人能够及时用血,一位母亲成了坚定的义务献血者。

从2007年至今,46岁的她已经无偿献出24个单位的血小板,相当于近2万毫升鲜血。 记者 邢进 通讯员 陈锦屏/文 记者 白韬/图



徐炎枝和儿子在一起

儿子大口吐血患了怪病
46岁的徐炎枝家住新密市青屏街,她原本有一个幸福的四口之家。

一双儿女争气,学习成绩都很好,夫妻二人辛勤操劳,一心一意培养孩子上学。

11年前,儿子李中阳患了再生障碍性贫血后,把这个家庭的生活轨迹完全打乱了。

2001年,13岁的李中阳频繁流鼻血,父母以为孩子学习紧张,在村卫生所做了治疗。但孩子鼻血流得越来越厉害,后来发展到大口吐血。

到医院检查后,医生说,孩子患的是血液病。确切地说,是再生障碍性贫血,也就是说,

孩子的造血系统出了问题,生产不出正常的血细胞,不能维持正常的生命活动。

听到医生的话,父母当时就蒙了。从此以后,他们开始了漫长的求医路。

母亲献出宝贵的血小板

由于孩子经常出血,需要不断输血,但是,因为血源紧张,常常会影响治疗。

父母想出一个办法,自己义务献血,来保障自己的孩子和其他人用血。

在献血前体检时,发现中阳父亲身体条件不太好,他献了两次血,就由母亲担当起义务献血的责任。

窞井没填平,骑车的张女士摔伤了为讨说法,找了一圈没人管

这个坑真的没有产权单位吗?

□记者 石明顺

昨日,市民张女士来电:1月21日晚7点她上班时路过航海路与京广路交叉口,东北角旁边有一洼坑,周围没有任何警示标志。她骑着电动车一头扎进坑里,人摔倒在坑外边,满脸是血,3颗门牙错位,电动车也被摔坏。

事发后,张女士拨打了110,旁边两个青年将她扶起。交警第一时间赶到现场,并进行了拍照。随后,张女士的家属赶到后将她送往郑大一附院看病。

张女士说,那个洼坑原来是个窞井,后来修路就把窞井废弃了,凹陷30到40厘米。她根本没有防备,就从车上甩出去了。3颗牙现在还在固定中,一个月之后才能拆掉,到时再看治疗情况。

张女士为此事已花去将近一千元钱,“我是个临时工,一月也挣不了多少钱,一千元钱对我来说不是个小数目。”

“我的孩子先是打了城管服务热线12319,后来又联系了市政处、京沙项目部,可都说不归他们管。”张女士气愤地说,“现在我也没有啥办法,只是希望晚报呼吁一下,别让那个坑再坑人了。”

我立即拨打了12319,工作人员告诉我,他们只是起一个联络协调的作用,查询了很多相关单位,可一直没有找到产权单位,他们建议张女士走法律程序。他们已经到该路段核实过了,凹陷的路面已经填平。

接着,我又联系了市政处,负责人说那个地方还没有移交给他们。

京沙项目部的反馈说,接到张女士的电话,大年初一早,他们就施工单位、当事人到现场勘察。“出事的坑是以前航海路的老路,不归京沙项目部管理。”

最后,我又跟负责航海路改造指挥部的负责人打电话,他说自己还不知道啥情况,问问施工单位再说。

难道这真是没有主人的坑吗?是谁把坑填平了又不敢说?晚报将继续关注。

司机经过城东路顺河路口时
要注意了

“车辆掉头,请走右车道”

□记者 常亮

开车能从右车道掉头?城东路顺河路口由北向南方向,还真就设置了这个“功能”。

昨日中午,家住城东路附近的王女士开车回家。她平时开车格外细心,路口发生的一些变化引起了她的注意。

“路中间有了防护栏,多了几块提醒牌,好像路口等候红灯的停车白线也往北‘后退’了好几米”。

除了王女士发现的几个变化,交巡警一大队四中队指导员王新强还有一些补充:“路口的信号灯也作了调整,专门在最右边设置了一个掉头的信号灯。另外,城东路上也增加了3块写有‘掉头车辆请走最右侧车道’的提示牌”。

王新强说,以前这段路没有设置道路中心护栏,一些进出附近酒店的车辆经常与由南向北进入金水路,与金水路上的车辆发生冲突,从而造成通行不畅。

护栏设置后,行车秩序大为好转。考虑到中型客车及大型旅游车无法从左车道掉头,于是就将掉头车道设置在右车道上,加大转弯半径,方便车辆通过。

对于车主如何适应路口的新变化,王新强提醒广大司机:车辆从金水路进入城东路时,一定记着提前看路边和路面上设置的提示标志,车到路口后要严格按照信号灯的指示行驶。 线索提供 孟繁勇